	Exemple de calcul de la réduction d’impôt SCELLIER

Acquisition d’un logement neuf en 2009 d’un montant de 180 000 €, achevé avant le 31/12/2009

Réduction 25% (si respect des plafonds loyer Robien)

· Le montant de la réduction d’impôt s’élèvera dès 2009 (quelque soit le mois de l’achèvement) à 5 000 € ainsi que pour les huit années qui suivent.

Soit une réduction totale : 45 000 €

Réduction 37% (si respect des plafonds de loyer et ressources du locataire Borloo)

· 5 000 € dès 2009

· Puis 8 années à 5 000 €

· Puis 6 années maximum à 3 600 €

Soit une réduction totale : 66 600 €




Cette réduction vient s’imputer chaque année sur l’impôt normalement payé par l’investisseur mais toujours, après application du régime d’imposition des revenus fonciers :

Loyers              moins             Frais de gestion moins assurances        est égal à   Résultat




Intérêts et frais d’emprunt

 Foncier

Taxe foncière


Abattement 30%


(si conditions Borloo respectées)
Pouvant générer des économies d’impôts supplémentaires par les déficits constatés.
Lorsque pour une année, la réduction d’impôt excède l’impôt dû par le contribuable, le solde peut être imputé sur l’impôt sur le revenu des 6 années suivantes.
